

ПОХВАЛЬНОЕ СЛОВО СЛАВУТИЧСКИМ МЕДИКАМ

Ровно 20 лет назад, в июне 1994 года, Украина впервые отметила свой День медика. С тех пор люди в белых халатах в соответствии с Указом президента Украины (№281/94 от 03.06.1994) чествуют каждое третье воскресенье июня.

К настоящему времени в стране уже сформировалось видение того, какой должна быть стратегия реорганизации медицинской помощи в Украине. По мнению руководителей отрасли, она должна идти в нескольких направлениях. Во-первых, следует провозгласить профилактику и принципы здорового образа жизни главным содержанием деятельности всех учреждений и заведений. Во-вторых, необходимо сформировать новую систему управления отраслью, которая бы основывалась на принципах рыночной экономики с использованием

ощутим ее результаты еще ой как не скоро! А вот за медицинской помощью или консультациями мы обращаемся достаточно часто. И это естественно – любой человек, независимо от пола и возраста, стремится быть здоровым, прожить активную жизнь. И нет в мире более ответственной профессии, чем врач! Я подчёркиваю: именно ОТВЕТСТВЕННОЙ! Врачи спасают жизни, а потому заслуживают уважения и почета не только в свой профессиональный праздник. Но именно в этот день работники сферы здравоохранения по-

сродни дню рождения. Или даже немного больше, чем день рождения: ведь в профессиональной сфере каждый из нас проводит гораздо больше времени, чем вне ее, – подчеркнули Генеральный директор Чернобыльской АЭС Игорь Грамоткин и городской голова Славутича Владимир Удовиченко во время прошедшей в медсанчасти накануне Дня медика неформальной встречи с руководством и персоналом СМСЧ-5. Владимир Удовиченко, Игорь Грамоткин, заместитель председателя ППО «ЧАЭС» Виктория Бабак, старший инспектор по охране труда отдела ведомственного надзора Виктория Безнощенко пришли поздравить славутичских медиков с профессиональным праздником. Городской голова вручил Грамоты и Благодарности работникам СМСЧ-5, в том числе и от руководства Киевщины. Представители Чернобыльской АЭС также пришли к медикам не с пустыми руками. По совместному решению администрации и профсоюзного комитета ЧАЭС были отмечены те подразделения СМСЧ-5, с которыми персоналу станции приходится непосредственно контактировать по работе. Во-

первых, это специалисты отделения профилактики и цеховые врачи Алла Андрушок, Елена Барабанова, Татьяна Благодир, Оксана Голошубина, Ольга Голуб, Светлана Гривко, Наталия Козьмина, Владимир Кулиш, Вера Марченко, Алена Мороз, Любовь Семака, Наталия Степенко. Во-вторых, это работники физиотерапевтического отделения Ирина Богацкая, Людмила Керебина, Наталия Любина, Ирина Русских, Наталия



Селиванова. Отмечены грамотами также специалисты Зоя Бойчук, Людмила Драпова, Татьяна Казарина, Елена Карзанова, Людмила Красикова, Людмила Макарчук, Маргарита Пантина, Вадим Успенский. Кроме того, в физиотерапевтическое и инфекционное отделения СМСЧ-5 переданы ингаляторы, крайне необходимые в работе, в детское отделение стационара – радиотелефон, в детскую поликлинику – масляный обогреватель. Амбулатория «Киевская» получила в подарок от ЧАЭС принтер, без которого здесь – как без рук.

– Всё, что Чернобыльская АЭС сегодня передала нашим медикам, приобретено по их просьбе.

Собственно, наши сегодняшние подарки послужат тому, чтобы оказываемая нам же и нашим детям медицинская помощь была лучше. Мы начали делать это несколько лет назад – и уже виден результат, – отметили Виктория Бабак и Виктория Безнощенко. – Поэтому пока будет такая возможность – хоть чем-то помочь нашей медико-санитарной части, – станция будет это делать. С другой стороны, очень хочется, чтобы у работников ЧАЭС всегда было отменное здоровье и им как можно реже приходилось обращаться за медицинской помощью.

Майя РУДЕНКО,
фото автора



методов современного менеджмента. Создание условий для развития частного сектора, внедрения принципов семейной медицины и медицинского страхования как новых форм медико-социальных и экономических отношений, организация рациональной системы медикаментозного и материально-технического обеспечения, реформирование медицинского образования, возможно, дадут вывести отрасль здравоохранения Украины на уровень развитых государств. Разумеется, появление стратегии реформирования и развития медицины – это отлично. Однако реализована эта стратегия будет на завтра и не послезавтра, мы увидим и

особенному чувствуют свою необходимость и значимость, гордятся своей профессией, своими успехами и достижениями. Хотя работать им непросто. Медицинская сфера, как, впрочем, и вся страна, работает в условиях хронического финансового дефицита. Морально и физически изнашивается оборудование, настоятельно требуют неотложного ремонта здания и помещения, не хватает специалистов. Все эти беды, характерные для Украины в целом, присущи и славутичской медицине. И всё же медики работают и ухитряются спасать человеческие жизни.

– В определенной мере профессиональный праздник – это нечто

